

平成 30 年度 松浪地区まちぢから協議会 第1回 運営委員会 議事録

2018-5-16 書記 朝岡

1. 開催日時

平成 30 年 5 月 16 日(水) 9:30～10:05 、12:05～12:40

2. 開催場所

松浪コミュニティセンター ホール 1・2

(進行・・・小野江副会長)

3. 出席者(敬称略)

(1) 茅ヶ崎市消防団第12分団 : 小川、土屋、名嘉

(2) 茅ヶ崎市市民自治推進課 : 窪田、忠隅

(3) 委員: 松浪地区まちぢから協議会総会の出席者 32名

(4) 傍聴者: なし

4. 配布資料

- ① 平成 30 年度 松浪地区まちぢから協議会 第1回 運営委員会 次第
- ② 平成30年度松浪地区まちぢから協議会部会長等の選任
- ③ 認定コミュニティ特定事業助成金募集要領
- ④ 行政機構に基づく職員配置表(平成 30 年 4 月 1 日現在)
- ⑤ 茅ヶ崎市内の犯罪発生状況
- ⑥ 「全自治会長会議」の廃止及び「地区まちぢから協議会情報交換会」の実施について
- ⑦ 「第 7 回被災地支援活動報告会」開催の周知及び回覧について
- ⑧ 生涯現役応援窓口係わるチラシの回覧について
- ⑨ 公共施設整備・再編事業計画シュミレーション
- ⑩ 部活動における自転車の使用について
- ⑪ ちがさき都市マスタープラン改定骨子案の地域意見交換会について
- ⑫ 「本市のごみ処理の課題」に関する意見交換会の実施について
- ⑬ 広域避難場所の見直し結果について
- ⑭ 茅ヶ崎市LED防犯灯管理台帳の送付について
- ⑮ 全国瞬時警報システム(Jアラート)の全国一斉情報伝達試験の実施について
- ⑯ 茅ヶ崎市消防団第12分団 活動報告及び会計報告
- ⑰ 茅ヶ崎市消防団 集まれ!! 若者!!
- ⑱ ちがさき都市マスタープラン改定骨子案の地域意見交換会の資料

5. 開 会 挨拶・・・植松会長

6. 報告・依頼等

(1) 茅ヶ崎市消防団第12分団 (9:30～10:05)

小川分団長、土屋副分団長、名嘉会計の3名が出席し、分団長より

配布資料⑯ で、29年度の分団活動報告と決算報告及び 30 年度予算報告の説明があった。

- *29年度の松浪地区での、火災出動は5件あつが、委員より発生時間が知りたいとの意見あり。
- *まちぢから協議会連絡会からの指示で、会計報告は、分団員の負担金が無くなり、自治会分担金決算報告書となった。29年度の決算報告で繰越金が、△134,236円となっており、活動上の赤字なのか、今期への影響、表記手法等が、各委員にも理解できず、他の分団との連携の中で、整理していただく事となった。
- *市からは出動毎に 手当が出ている。
- *毎月1日・15日は、定期訓練を実施している。

7. 議 事 (12:05~12:40)

(1) 各部部长の選任

規約第23条、及び第24条により運営委員会にて、審議・議決する

○平成30年度の部部长は

- 市民安全部会部部长 白石委員(1年目)
- 防災対策部会部部长 長谷川委員(1年目)
- 自治会長部会部部长 前田委員(2年目)
- 松浪コミカフェ委員会委員長 小野江委員(1年目)
- 松浪コミカフェ委員会副委員長 中東委員(1年目)

以上5名の委員は承認された。

- 尚 市民安全部会副部部长 野村委員(1年目)
- 防災対策部会副部部长 荒牧委員(2年目)

2名の委員は 各部会での承認が必要となる。

(2) 時間がない為 まちぢから協議会連絡会の主要案件のみの確認とする。

*配布資料⑥「全自治会長会議」を廃止し、「地区まちぢから協議会情報交換会」を実施する。

6月10日13:30~ 市役所本庁舎にて

地域コミュニティ事業の概要説明もあり、松浪地区での新規委員の研修会は中止しこの情報交換会に替えるので、新規に運営委員になられた方の参加を願う。

*配布資料⑨ 平成30年度~36年度までの公共施設整備・再編事業計画シュミレーションとなっている。

*配布資料⑩ 中学校の部活動の遠征時における自転車の使用については再検討され、30年度は試用期間として校長が認めれば、今まで通りに自転車の使用が出来る事となった。

*配布資料⑫「本市のごみ処理の課題」に関する意見交換会を6月~9月の間で、各自治会の都合に合せ実施する。

*配布資料⑬ 広域避難場所を見直し、8か所から21か所となり、その説明会を6月5日(2回)、6月10日に開催する。

*配布資料⑭ 茅ヶ崎市LED防犯灯管理台帳を各自治会に配布する。

コールセンターを茅ヶ崎東光電気㈱の社内に設置した。 0467-40-6255

(3) 各団体から特に発言があれば

- *自治会長部会から

感震ブレーカーの申し込み締め切りは 6月20日です。

浜竹一、汐見台、出口町の各自治会は申し込み済みです。

* 広報委員会から

6月15日発行の「まつなみだより」の原稿締め切りは5月18日ですので、よろしく。

自治会以上に諸団体は松浪地区全体に渡っているので、HPを有効活用願いたい。

* 防災対策部会から

第一回防災対策部会を5月24日18:30～ コミセンにて 開催します。

8 閉 会 ……小野江副会長

次回 松浪地区まちぢから協議会運営委員会 6月20日(水) 9:30から

以上